OEMA A

A.l.

1 - B (Eninedog)

2 — € (KukAwkog)

3 — o (Kowvag tpamneloetdng)

4 —y (EvioXupévog tpamncloeldng )

5 — ot (Ilpavrag xpoviopou e o86viwon)
NeplooeveL To 6 2 TeTrpdywvog

Zel. 247,2x0Ak0 BBAio

A.2.

o. AaBoc¢ (ZeA. 250, IxoAko BiBAlo) — O €éAkovtag avayKaleL TNV KWVOUHEVN
tpoxalia va neplotpadel evw) 0 EAKOEVOG AKOAOUOEL

B. AaBoc (ZeA. 154, 3xoAko BiBAio) — H ouykOAANnon eivat Mn Auopevn cOvSeon Ko
EMLITUYXAVETOL PE TN BorOeLa BgppoTnTag N tieong i Kat Twv Suo

Y. 2WoTo (2eA. 265, ZxoAwo BiBAio)

8. Jwoto (ZeA. 140, ZxoAko BiBAio)

€. 2woto (ZeA. 308, 2xoAko BiBAio)

OEMA B

B.1.

o) To KUpLO AELTOUPYIKO TTPOPBANUA Twv aAucidwv eival ot TpIBEC oTig apOpwaoelg
miou dnutoupyolv BopuPoug kat $OBopPEC Kot HelwvVouV TN dLdpKkela {wng TOUG.

O tpomog Atmavong e€aptatol anod tnv nepLdEPELOKT TOXUTNTA.

Zel. 267, ZxoAwKO BBAio

B)

YIApXOouV MEPUTTWOELC TIOU OL NAWOELG WG LECO HOVIUNG OUVEEONG KOUUATLWY, Elval
OVOVTLKOTAOTATEG. TETOLEG TIEPUTTWOELG ELVOL:

1. Zuvdéoelg KoppaTiwy Tou Sev embExovTaL cUYKOAANGN,

2. Otav n oUvOeoN KATATIOVELTAL O€ KPOUOTLKA 1 Suvaulkd dopTia Kat

3. Otav umnadpxel kivbuvog ta cuvdedepUéva KOUUATLA val XAOOUV TNV OVTOXN TOUG,
e€attiag tng uPnANg Bepuokpaciag mou poKaAELTal KATA T CUYKOAANGN

Zel. 136, ZxoAko BBAio
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B.2.
Av KOTQ MAKOG TNG €ALKOELOOUC ypPaUPNG OAloOnosl pla katatoun (tplywvo,
tpanéllo, opBoywvio, NUIKUKALWO), Ba mapaxBel omelpwpa avtiotoyng Hopdng
(tplywviko, tpameloeldEg, opBoywviko, oTpoyyulo).
Eibn onelpwpdtwy :

e TPLyWVIKO

o TpamneloelbEg

e OpBoywviko

e JTPOYYUAO

e [lplovwto
Zel. 144, IxoAwko BiBAio

OEMA I
r.1.

Aebopéva

d, =20mm=2cm

YuvBetn Katamnovnon

F =2400daN
Vaop =2
a)
F=06*d}*c,, >0, = F > =0, = &Cja’\lz =0, = m + o,,.1000 dal\zl
0,6*d; 0,6*2°cm 2,4cm cm
B)
oy daN daN
Vow za—; =0,,=0,,*V,,, =0, =1000 p— *23$ 0,,=2000 -
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r.2.

Aebopuéva

Eninedog lpavrag

b=150mm =15cm

s=10mm=1cm
daN

o, =100—
cm

a)
b,=1,1*b+1cm=1,1*15cm+1cm=> b, =17,5cm=175mm
B)
daN
F=(b*s)*o,, = F=(15cm*1cm)*100— > F =1500daN
cm
OEMA A
Al
Asdopéva

d=40mm=4cm

n=716,2Rpm
T, :150da—l\zl

cm
1HP =1PS

Mt 3 Mt 3 3
d=3 =>d°=———=d*0,2*7_ =M, =>M,=d"*0,2*7r_ =

0,2*r_, 0,2*r,,
daN |

M, =4°cm®*0,2*150

= M, =1920daN *cm

7 1

cm
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M, *n
=
71620

M, = 71620% = M,*n=71620*P = P =
n

b 1920daNcm* 716, 2
B 71620

= P =19,2Ps=19,2Hp

A2,

Aebopéva

a=90mm
z, =30
z,=60

a)

d.+d m*z +m*z m*(z, +z
0= 012 02y g— 12 2 5= (21 2):>01*2=m*(zl+zz):>

a*2 90mm*2 180mm
m= >Mm=——=>m=
(z,+2,) (30 +60) 90

= m=2mm

B)

m=—=t=m*r=t=m*r=t=2mm*3,14 4t =6,28mm
V4

Y)

h=2,17*m=h=2,17*2mm3¥>h=4,34mm
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